



Мінсвязі Беларусі і Міністэрства зносін Латвіі будуць развіваць супрацоўніцтва па пытаннях вызвалення палос радыёчастот

Міністэрства сувязі і інфарматызацыі Беларусі і Міністэрства зносін Латвіі заключылі дагавор на падпісанне пратакола аб намерах па супрацоўніцтве па пытаннях вызвалення паласы радыёчастот 694-790 Мгц, перадае карэспандэнт БЕЛТА.

Подпісы пад дакументам паставілі Міністр сувязі і інфарматызацыі Беларусі Канстанцін Шульган і намеснік дзяржаўнага сакратара Міністэрства зносін Латвіі Улдзіс Рэйманіс падчас XXVI Міжнароднага форуму па інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогіях "ТІБО". "Гэтая праца вялася не адзін дзень. Галоўная мэта - навесці парадак у радыёчастотным дыяпазоне, каб укараненне новых тэхналогій разам з суседняй краінай праходзіла гарманічна і ўзаемавыгодна. Гэта толькі пачатак, першы крок, гэта выказванне намераў аб тым, што мы надалей гатовыя працаваць у гэтым напрамку", - сказаў Канстанцін Шульган.

Вызваленне паласы радыёчастот 694-790 Мгц дасць магчымасць забяспечыць у прыгранічных тэрыторыях працу сродкаў сувязі без радыёперашкод. Гэта будзе рэалізавана паэтапна. У маі 2019 года плануецца мерапрыемства ў Латвіі на высокім узроўні, дзе будзе падпісаны пратакол аб намерах. Затым плануецца, што да 1 чэрвеня 2020 года будзе распрацавана пагадненне па тэхнічных крытэрыях адносна аптымальнага, эфектыўнага выкарыстання дадзенай паласы радыёчастот у прыгранічных раёнах сістэмамі мабільнай сувязі наступнага пакалення. Завяршыць працу па вызваленні дадзенай паласы радыёчастот плануецца не пазней за 30 чэрвеня 2022 года.

Форум "ТІБО" праходзіць з 8 па 12 красавіка на пляцоўцы комплексу "Мінск-Арэна". Падчас форуму праходзяць буйныя мерапрыемствы ў галіне ІКТ, у якіх прымаюць удзел кіраўнікі міжнародных і рэгіянальных арганізацый, замежных міністэрстваў, ведамстваў і аператараў сувязі. У іх ліку Еўразійскі лічбавы форум, Беларускі ІКТ-саміт, канферэнцыя па кіраванні спектрам для краін СНД, Цэнтральнай і Усходняй Еўропы і семінар Міжнароднага саюза электрасувязі па пытаннях радыёманіторынгу. На форуме падвядуць вынікі конкурсу інтэрнэт-рэсурсаў "Інтэрнэт-прэмія" ТІБО".

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/10-04-2019-4390>